
Entrevistas com os colaboradores: UE27 - (25 683 entrevistas)   |   Portugal - (1 020 entrevistas)
Trabalho de campo: 25.04- 23.05 2022   |   Metodologia

59 51

PT

38
24

PT

42 41

PT

43
30

PT

Flash Eurobarómetro 

OSH Pulse
Portugal

Stress e saúde mental no trabalho

Alguma das seguintes iniciativas está disponível no seu local de trabalho? (% 'Sim')
e1

A segurança e saúde no trabalho diz respeito a todos. É bom para si. É bom para as empresas.

Concorda ou discorda das seguintes afirmações sobre stress e saúde mental no seu local de trabalho? (%)
e2

Concordo totalmente Concordo Discordo Discordo totalmente Não sabe

Atividades de 
consciencialização ou 

outras para proporcionar 
informações sobre 
segurança e saúde

Acesso a aconselhamento 
ou apoio psicológico

Informações e formações 
sobre bem-estar e lidar 

com o stress

Consulta dos 
trabalhadores sobre 

aspetos stressantes do 
trabalho
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Revelar uma condição de saúde mental teria um impacto 
negativo sobre a minha carreira
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Sentir-me-ia confortável em falar com o meu diretor ou 
supervisor sobre a minha saúde mental
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A pandemia da COVID-19 fez com que ficasse mais fácil falar 
sobre stress e saúde mental no trabalho
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O meu stress no trabalho aumentou como resultado da 
pandemia da COVID-19

Segurança e saúde no trabalho: locais de trabalho
pós-pandemia



A segurança e saúde no trabalho diz respeito a todos. É bom para si. É bom para as empresas.

Problemas de saúde relacionados com 
o trabalho

Nos últimos 12 meses, sofreu algum dos 
problemas de saúde que se seguem, provocados 
ou incrementados pelo seu trabalho? (Várias 
respostas possíveis, %)

c2

Fadiga geral

Dores de cabeça, fadiga ocular

Problemas ou dores nos ossos, 
articulações ou músculos

Stress, depressão ou ansiedade

Doenças infecciosas
(incluindo COVID-19)

Outro problema de saúde 
relacionado com o seu trabalho

Acidentes ou lesões

Nenhum destes
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Gestão da segurança e saúde no 
trabalho

Pensa que as regras de segurança no seu local 
de trabalho são uma coisa boa de ter ou dificultam 
a execução do seu trabalho? (%)

f1

Concorda ou discorda das seguintes 
afirmações? (%, Total 'Concorda')

f2

Os problemas de segurança são 
abordados rapidamente no meu 

local de trabalho

Existem boas medidas para 
proteger a saúde dos trabalhadores 

no meu local de trabalho

Os trabalhadores são encorajados a 
relatarem questões de saúde e 

segurança no meu local de trabalho

As organizações com padrões de 
segurança e saúde elevados têm 

mais probabilidade em atrair 
candidatos de emprego
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Uma coisa boa

Dificultam a execução do meu trabalho

Ambas

Não se aplica/Não há regras de segurança no trabalho

Não sabe
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